



В Астраханской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в двойном убийстве в канун Нового года

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего местного жителя, обвиняемого в убийстве двух человек (п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, астраханец проживал со своей 48-летней сожительницей в доме у своего 68-летнего знакомого в селе Старокучергановка Наримановского района Астраханской области.

В канун Нового года компания распивала спиртное, которое вскоре закончилось, и квартирант пошел в магазин. Придя домой, он увидел, что его сожительница изменяет ему с хозяином дома. Обвиняемый схватил нож и нанес несколько ударов в область груди и шеи потерпевших. От полученных ранений мужчина и женщина скончались на месте. Обвиняемый вызвал бригаду скорой медицинской помощи и скрылся с места преступления, однако вскоре был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

(Пресс-служба следственного управления)

24 Мая 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1357866>